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Sp,— MAK{O61}=1 R (s, )=1{s;}
SA] (7,7) (0,8) (595) SA: N max{ﬁJ’Z} =5 RB (SA3) = {SBl}
Sas | 45 | B.D) | (6,2) 5= WS 88,)084555 )08 4,555

TLAY—AD (FIERETOD) &I
Sg,— Max{184}=8 r (s 5) =15,
Sg, — MaX{0,63}=6 R (s,)={s,}
Spy — max{9,26}=6 R, (s 5) =154}

D, = {(SAZ,SBI),(SAZ,SBZ),(SA3,SB3)}

D=0 &Y, |«
MRBIEOHTIE |
ELEL




( 7286- — s
2\ EBHIEZBINT —L | tosssences
— iR =
o Definition Nash+% 5 Nash equilibrium point L—

o GER)HBEOME(p*.q¢%) DROEHFE-TEE, (p*.q)
%Nashiﬁﬁléké:a\

E,(p*.q*) 2 E (p,q*) Vp BT % & B LALN AR
E,(p*,q*)= E;(p*,q) Vq AL % EBESBIET AR R

« Theorem1

o CEES)HIROME (1.9 NEWZIRBELETHILLIE
NashiaE S THhY, EHrkYirD. Blb, Nashiyf D §

« Theorem 2

e GEG )%zﬁﬂw%ﬂ(p q%) HNashE & R TH H7=
HDBLEFZFEHITE
EA(p*aq*)ZEA(SAiaq*) Vi=1,---,m
EB(p*sq*)ZEB(p*asBj) vj:la”'»”

/II"F




2\ AEFNT —L

o ZAQIET;’J’;’JJ3E%7‘Fﬂ’7“—1;0)llasnt’g@i;,ﬁ“
q -q
P [(ay, byy)  (agp, byy) {O <p<l
I-p (6121, b21) (a229 bzz) 0=qg=1

TLAVY—ABDREHIEZE Lof-LE DTN TN DEAFFFIF

E (p,q) = a;,pg + a, (1-p)g + a;,p(1=q) + a,(1-p)(1—q)
= {(ay—ay)Hay—ay) i pg —(ayy=a,)p + (ay—ay)q + as,

= (F+7)pg —Fp + Fq + a,, o
={(r+7)g —T}p+7q+a ) T A
= ay— ay

Eg(p,q) = by 1pg + by (1-p)g + biop(1=q) + by (1-p)(1—q)

= {(C+C)p +C}q —Cp + by,




Theorem 2

2 )\ EHBAIESFFINYT —L (0.q)hNashiy

E,(p,q)=E((1,0),9)
E (p q)=E,((0,1),9)

e 2\ B HIESINY —LONASNE B 5 < [£2(r.)> £2(p.0.0)

(p q) = E;(p,(0,1))

e JLAMV—AD&#EIGE p [XTheorem2 Y

{EA(p, q) = Es(1,9)
E (p,q) = E4(0,q)
({(F4+7)qg —TIp + Fgt ay, = {(FHF)g—F}H + Fq + ay
{T+P)g—T}p + Tgt ay, 2 {(T+1)g—7}0 + Tq + ay,

{(F+)g—1}(1-p) < 0

€ S

> <

\

{(r+7)g—T}p =0

e 32, BOEES g (CXTAADRELZ p IE

(1 —p <
(F+7)g —F > 0&755 g ITX LTI 1 . 26 0, p=1
( . ;\éri .
(T+7)g —7 = 0&7ED q [TRLTIE A 1 p??&ih > p:EE
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« Theorem 3
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e 2N AD L7 prisoner's dilemma
o 2ADXELHAREIZIRYFAREZ(TTLNS
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AEBIF
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e 514 : 55584 — L. chicken game
s 2ANDABIMN2EQOEZTFNFNEERT S
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« Theoremd
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o Proposition 11841+ comnlementaritv {”_Z._lz“a’fa",

0 (j=1,
JZ, P =0 G =bonm) e o
Z] =1 ]q] _O (l _1 )

xEHHE. .. "
U, .=1—Zj:1 4, i=1--,m)
Nashis & & wy=1=" bp, (j=1,,n)
NEEIT D D up; =0
ijleqj =0
u,p, 20 (i=1,---,m)
w,q,20 (j=1,--,n)




Nashis) & & #R S HE 46 TE 5] a8
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